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1. Description of Kromme Farmers

2. Summary of Activities in Kromme



1. Description of Kromme Farmers

The Kromme in context







Description of Kromme Farmers

Main Farming Activity

No data



Farm: Hendrikskraal



Description of Kromme Farmers

Main Farming Activity

No data



Farm: Jagersbos



Description of Kromme Farmers

Main Farming Activity

No data



Farm: Melkhoutkraal



Description of Kromme Farmers

Main Farming Activity

No data



Farm: Drie Krone



Description of Kromme Farmers

Main Farming Activity

No data



Farm: Assegaaibos, De Wilgen, Woodway, Gyptiesgat



Description of Kromme Farmers

Main Farming Activity

No data



Farm: De Wilgen



Description of Kromme Farmers

Main Farming Activity

No data



Government
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Summary of Activities in Kromme

Main Farming Activity
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Summary of Activities in Kromme

Ecotourism
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Summary of Activities in Kromme

Cultivated Areas (Ha’s)

Fodder Crops
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Summary of Activities in Kromme

Irrigation Type
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Fertilizers/Herbicides
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Summary of Activities in Kromme

Greatest Challenges/Problems
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Black Wattle Pests (Leopard/Baboon)



Summary of Activities in Kromme

Opinion of Black Wattles (%)
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Summary of Activities in Kromme

Opinion of Wetlands (%)
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Summary of Activities in Kromme

Opinion of WfW

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Positive Negative

53%
47%

n=34



Summary of Activities in Kromme

Farmers Associations
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In Closing

1. Understanding of Restoration

2. Perceptions of Wetlands

3. Farmer Data

4. Communication




